
Savinjska dolina stoji v znamenju izredno vro
čega volilnega boja. Kratkovidni ljudje mislijo, da 
se gre za osebe, ali Povalej ali Roblek. Toda v 
istini se bije boj med Kmečko zvezo in med liberal
no stranko. 

Na eni strani stoji Kmečka zveza s svojimi 
poštenimi političnimi načeli: polna navdušenja za 
ugodno rešitev kmečkega vprašanja, odkritosrčna 
braniteljica verskih naukov in verske vzgoje ter po
štena zagovornica naše slovenske narodnosti. 

Na drugi strani pa se ponuja Narodna stran
ka: od celjskih mladih doktorjev ustanovljeno zato
čišče štajerskih liberalcev, prijateljica sooialdemo
kracije, v najboljšem razmerju do Stajerčijancev, za
stopnica meščanstva, ljuta nasprotnica naše duhov
ščine, nezanesljiva in neodkritosrčna napram verskim 
vprašanjem sedanjega časa, v vsem svojem nastopu 
lažnjiva in surova. . . 

Kam se naj obrne Savinjska dolina? Komu 
naj da svoje glasove? Ali kandidatu Kmečke zveze 
ali onemu Narodne stranke. 

Narodna stranka je pregovorila žalskega tr
žana g. Robleka, da je prevzel za njo kandidaturo. 
Liberalcem je bore malo do Robleka, njim je le do 
tega, da zmaga kandidat njihove stranke. Gotovo je 
in to se je na shodu v St. Pavlu zadnjo nedeljo 
tudi javno pribilo, d a bo R o b l e k k m a l u od
s t o p i l , ako bo izvoljen, in da potem stopi na nje
govo mesto sladkomili F r i d r i h. Prečitajte poročilo 
iz St. Pavla.. Za sedaj jim je upliv Roblekov v Sa
vinjski dolini dobro došel, da spravijo svojo stranko 
na konja, potem pa dobi Roblek sunek, in Fridrih 
pride na stolec. 

Ali Roblek ve, da je le slepo orožje v rokah 
liberalne stranke ? Na to ne moremo z gotovostjo od
govoriti! Toda na vsak način je čudno, da je že na 
žalskem shodu g. Roblek napovedal, da kmalu od
stopi. Torej si da radovoljno dati sunek? Potemta
kem g. Roblek res hoče samo pomagati liberalni 
stranki na konja in Fridrihu na stolec? Čudno je 
tudi. da Roblek, ako res ni strasten liberalec, pusti 
na vsakem shodu Kmečke zveze divjati surovo tolpo 
pijane fakinaže. Ali je poštenemu človeku treba ta
kih orožij ? Vse to razumemo le tedaj, če verjamemo, 
kar se nam vedno zatrjuje: Roblek se res kaže na 
zunaj katoliškega, v svojem srcu pa je liberalec in 
politično popolnoma v liberalnem duhu vzgojen. 

Kandidat Slovenske kihečke zveze je dr. Po
valej. Mlad, nadarjen mož, domačin volilnega okra
ja, dober govornik in dobro podkovan vseh politič
nih in gospodarskih vprašanjih — toda zasledovan 
od laži in sovraštva vseh, ki so napojeni z liberal
nim mlekom. Nihče ne upa trditi, da bi dr. Povalej 
ne nadkriloval Robleka v svojih zmožnostih, da bi 
ne bil v vsakem oziru sposobnejši. Toda dr. Pova
lej je kandidat Slovenske kmečke zveze, ki je kato
liška, ki je narodna, ki je kmečka, in od tod ves 
gnjev in srd proti dr. Povaleju. 

Liberalci že triumfirajo in pravijo: Naša libe
ralna stranka bo zmagala, ker je gospodarski upliv 
Roblekov velikanski! Toda s tem le hočejo presle
piti javnost. Kandidat kmečke zveze še ima dosedaj 
edini opravičeno upanje do zmage. In prepričani 
smo, da bo inteligentno savinjsko ljudstvo vedno 
bolj spoznalo, da ga hočejo liberalci spraviti z Rob
lekom le v svoj liberalni tabor, njih blagor in ko
rist, pa jim je deveta briga. 

Na dan volitve bo Savinjska dolina po svoji 
ogromni večini stala v taboru Slovenske kmečke 
zveze. 

Savinjska dolina. 


